



汽车空调保养方法及清洗技巧

对于有车一族来说,汽车空调是汽车不可缺少的一个部分,尤其是在夏天。想要营造一个清凉舒适的车内环境,正确地使用空调及对空调进行保养是前提。那么,汽车空调究竟要怎么进行清洗及保养呢?接下来就给大家科普一下汽车空调的保养方法,并教大家正确清洗汽车空调的方法。

汽车空调保养方法

1. 空调出风口方向的调节有讲究

很多车主在使用空调时,不注意调整空调吹风的方向,觉得怎么凉就怎么来,这不利于空调发挥其最佳效果。正确的做法应该是,开冷气时将出风口向上,开暖气时将出风口向下,因为冷空气会下沉、热空气会上升。

2. 每次使用空调的时间要适量

长时间使用空调会使冷凝器的压力过大,会对制冷系统造成损耗,因此每次使用空调的时间不宜过久,当车内温度已经达到舒适的温度,可以先把空调关掉,过一段时间再开。

3. 夏季行车前要先通风,再开空调内循环

在当前炎热的夏天,很多车主会

习惯一进车内就打开空调,然后打开内循环,以为这样可以使车内温度降快一点,但由于车内的温度比车外的温度高,这样会有反效果。正确的方法应该是先开窗通风,并开启外循环,把热气排出去后,再换成内循环。

4. 停车时应该先关空调然后再熄火

有的车主常常在熄火之后才想起关闭空调,这对发动机是有害的,因为这样在车辆下次启动时,发动机会带着空调的负荷启动,这样的高负荷会损伤发动机。因此每次停车后应先关闭空调再熄火,而且也应该在车辆启动两三分钟、发动机得到润滑后,再打开空调。



汽车空调清洗方法

1. 清洗时使用空调清洗剂

一般的汽车空调,在进风口都有花粉滤芯器,目的是为了阻止车子空调外循环时外部灰尘进入。在清洗空调时,将花粉滤芯器摘下,把空调泡沫清洗剂从进风口射进去,同时要关紧空调的出风口,避免泡沫清洗剂从出风口流出来。其后,启动汽车,打开空调,让泡沫清洗剂在空调系统里进行内循环,这步操作要持续大约5分钟,以确保泡沫清洗剂循环到空调系统的各个

通道。以上步骤完成后,关空调、车熄火,等一会儿时间,会有污物从空调位于底盘的管道系统流出。

2. 采用拆解的方法对汽车空调进行清洗

拆洗空调较为复杂,首先要把仪表台拆开,取出空调的蒸发器,用工具把其仔细的洗刷干净了。洗好后,把空调装上,再使用以上的第一种方法对空调进行清洗。

(据网易)

夏日里自驾游玩 关于吃喝穿的几大忌讳



现如今,不少朋友都有自驾出游的爱好。相比参团,自驾游具有更大的灵活性,可以说想去哪里就去哪里,想怎么任性就怎么任性。可眼下时值夏季,高温肆虐,打算自驾出行的朋友要注意了,吃喝穿不能太任性。

吃

一路追随美景,马不停蹄,一天下来不少人的运动量已是满满的,能量消耗得差不多了,紧接着袭来的就是饥饿感了。但是要注意,即便如此,饭也不能吃太饱,尤其晚餐更不应饱食。谚语说:“少吃一口,活到九十九。”《黄帝内经》指出:“饮食有节”“无使过之”。老人、小孩消化力本来不强,夏季就更差,吃得过饱,消化不了,容易使脾胃受损,导致胃病。如果吃八成饱,食欲就会继续增强。

喝

夏季天热,出汗较多,常感到心

烦口渴,有些人口渴后大量吃冷食、喝凉开水,这样做是很危险的,因为大量出汗已使人体内盐分丢失过多,这时再大量吃冷食,则使身体内水、盐比例严重失调,导致代谢紊乱,易出现胃肠绞痛、心慌、气急等症。因此,干渴时应慢慢地喝些淡盐水。

穿

墨镜是夏季出行必备的装备之一,但尽量切忌挑选颜色过深的墨镜。墨镜的暗色能延迟眼睛把映像送往大脑的时间,这种视觉延迟又造成速度感觉失真,使戴墨镜的司机作出错误的判断,特别是汽车以80公里以上的时速行驶时,过深的墨镜会把司机对情况的反应延长100毫秒,增加2.2米的急刹车距离。而一些严重的事故往往就发生在这种情况之下。

(据网易)